



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

26 ЯНВАРЯ
СУББОТА

№8 (6249) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Под председательством губернатора А. Черногорова состоялась очередная еженедельная планерка в правительстве края. В начале совещания были заслушаны отчеты руководителей отраслей о положении дел на порученных участках.

Особый интерес проявили участники совещания к предстоящему празднованию в апреле 2003 года 200-летия Кавказских Минеральных Вод. Сегодня в Ставрополе состоится первое заседание оргкомитета по подготовке к этому юбилею.

Внимание было уделено и городскому хозяйству краевого центра. Канализация и так называемые ливневки заложены и не действуют. Многое налеканий поступает от жителей города на работу транспорта: в вечерние часы работают только маршрутные такси. Пропущенные рейды выявили несколько десятков автомашин, владельцы которых не имели лицензий на осуществление перевозок.

Обсуждались и другие вопросы, а итоги совещания подвел губернатор края П. Черногоров, поставивший ряд задач на ближайшую перспективу.

Наш депутат

За пониманием - в Москву

Председатель Госдумы края Ю. Гонтарь принял участие в состоявшемся в минувший понедельник в Москве совещании председателей региональных законодательных органов России.

Председатель ГДСК встретился с руководителями палат Федерального Собрания России: Госдумы РФ - Г. Селезневым и Совета Федерации - С. Мироновым. В ходе бесед Ю. Гонтарь поставил вопрос о необходимости более полно учитывать особое геополитическое положение Ставропольского края. Фактически Ставрополь выполняет многие федеральные функции, связанные с обеспечением безопасности, и несет в связи с этим дополнительные расходы из краевого бюджета. Затронуты также вопросы необходимости законодательного регулирования миграционных процессов на территории края и усиления мер безопасности на основе привлечения к государственной службе реестрового казачества.

Как сообщают в аппарате ГДСК, в ходе встречи найдено взаимопомощие по налаживанию проблемам".

("С.П.")

Начата реконструкция

Председатель Госдумы края Ю.А. Гонтарь еще во время своей избирательной кампании обещал помочь жителям поселка Фазанного провести реконструкцию бывшего детского сада "Петушок" так, чтобы в нем могли бы разместиться детский сад и школа. И обещание свое выполнили: строители из фирмы "АгроСентр-Юг" пришли на объект. Работают они очень споро и ответственно: вместо прохудившейся плоской крыши уже выросла шатровая. А подрядчиком выступило Министерство жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Ставропольского края.

Обратились с ходатайством

Администрация поселка Фазанного, женсовет, советы ветеранов и депутатов обратились в Государственную Думу Ставропольского края и лично к ее председателю Ю.А. Гонтарю с ходатайством: вернуть на баланс администрации или в государственную собственность поселковый Дворец культуры с прекрасным спортивным залом и множеством помещений для кружковой работы, который сейчас используется как... экзотариум (!), в то время, когда в поселке нет ни школы, ни детского сада, ни Дома культуры. Да и сами змеи уже давно не живут в здании клуба. Там сейчас разместились склады и лаборатории по выращиванию тараканов, крыс и мышей для гадов.

Уже последовала первая реакция: из края приезжал представитель, который подготовил заключение по этому вопросу для председателя Государственной Думы Ставропольского края.

Алла ОМЕЛЬЧЕНКО, управляющая делами п. Фазаный.

Казаки поминали репрессированных

24 января казаки вспоминали одну из самых печальных страниц своей истории. В этот день в 1919 году вышла в свет директива ЦК РКП (б), положившая начало массовым репрессиям в отношении казачества. По традиции, в этот день поминальными службами в православных храмах ставропольские казаки почтили память всех погибших в годы репрессий.

("С.П.")



Татьяна Ивановна Графова, дочь колхоза имени Калинина, трудится на ферме этого хозяйства с 1983 года, после переезда семьи из Дагестана на постоянное место жительства в Ставропольский край. Приглянулось ей село Горнозаводское, где работают и живут замечательные люди. И Татьяна Ивановна со своим добровольственным трудом доказала, что может добиваться хороших успехов. Подтверждением тому прошедший 2001-й год. От каждой из 35 коров-первой полок закрепленной за нею группы надолго по 4234 килограмма молока. Это лучший результат в районе.

На состоявшемся недавно районном совещании животноводов, посвященном итогам минувшего года, в торжественной обстановке заместитель главы райгосадминистрации, начальник Управления сельского хозяйства Г.В. Макаров вручил Татьяне Ивановне Графовой Почетную грамоту.

В сельских администрациях района

По требованию времени

Совсем недавно был принят устав муниципального образования станицы Марьинской, и вот уже одними из первых в районе мы внесли в него изменения в соответствии с действующим федеральным и краевым законодательством.

Это касается финансово-экономических основ местного самоуправления, гарантии участия граждан в выборах и референдуме.

С приходом нового главы администрации станицы М.Л. Кутько у нас заметно ожила работа депутатского корпуса.

Команда подобралась дружная и работоспособная: все важные вопросы жизни станицы решаются быстро, четко, грамотно, по-хозяйски.

Скажем, назрела проблема рынка: он заметно разросся и уже не умещается на отведенной территории, занимает проезжую часть улицы Победы, мешает движению пешеходов и транспорта.

Теперь решено сделать два рынка вещевой и продуктовый - на небольшом расстоянии друг от друга. И удобно, и просто. Уже начата работа по изготовлению технической документации для проекта, а это требует стотысячных затрат.

Но и по-другому нельзя: рынки должны соответствовать современным требованиям.

С этой целью администрация станицы приобрела у колхоза (в рассрочку) здание магазина "Стимул", который находится на территории продовольственного рынка, и оборудовала его под торговлю кисломолочными продуктами.

Мясом у нас теперь торгуют в одном павильоне, молоком - в другом, как того и требует санитарная служба района.

Пригородили к рынку часть пустыря - и уже на этом месте идет бойкая торговля кормами, скотом и птицей. Мелочь вроде бы, а удобства для продавцов и покупателей больше и конт-

роль за соблюдением правил торговли обеспечен.

А еще в нашей станице создано свое мини-коммунальное хозяйство. Глава администрации отдал для этих целей свой личный транспорт, в колхозе мы взяли в аренду экскаватор, отремонтировали его, и вся эта техника брошена на благоустройство станицы. Продолжим отсыпку дорог, уборку деревьев по заявкам. Зимой скользкие участки дорог посыпаем песком.

Но опять же вопрос: у нас вроде бы существует районная служба коммунального хозяйства, а все проблемы приходится решать местным администрациям. Помощи от ГУП ЖКХ мы никакой не получаем. И техники специальной нет.

У всех сельских администраций одна общая проблема: свалки. Дело очень дорогостоящее, а бюджет лимитирован, средства на производство этих работ в него не заложены.

Вот и получается, что требования много, но без денег выполнить их невозможно.

Когда-то все стремились озеленить станицу, а теперь приходится эти высоченные деревья убирать: они угрожают людям и домам. На улице Пушкина, к примеру, столетние тополя разрослись - и корчевать жалко такую красоту, и оставлять их нельзя. Но вопрос: как и чем их пилить-рубить-вывозить? В районе такой службы

Орловчане - вторые в крае

Семь гектаров земли у нас в районе занимают учебно-опытные участки.

Дело поставлено серьезно. Орловская и Зольская школы закладывают опыты по заданию ученых края, сегодня в работе девять опытов, а дело это неодногодня. В Орловской и Старопавловской СШ сохранины теплицы, круглый год поставляющие зелень для школьных столовых.

Все это, а также наличие плодово-ягодных деревьев, питомников и цветников, все возможных юннатских кружков, количество выращенной рассады, овощей, фруктов, лекарственных трав, заготовленных гербарии учились при проведении первых двух туров ежегодного краевого смотр-конкурса учебно-опытных участков.

Лучшим в районе признан участок Орловской школы, орловчане и приняли участие в заключительном туре конкурса, состоявшемся в краевом экологическом-биологическом центре в Ставрополе.

Защищали работу участка ученица 8 класса Ольга Потемкина и заведующая участком, заслуженный учитель РФ Любовь Ивановна Горбатых. Они представили гербарий и коллекцию семенного фонда, выращенные по разработанным ребятами технологиям плоды и многое другое.

Результат - второе место в крае, ценный подарок от учредителей конкурса и денежная премия от районного отдела образования в награду.

Татьяна МУРАШКИНА, специалист районного отдела образования.

нет, а ее надобность назрела - и в селе, и в городе. Проблему надо решать! И тут необходим единый координационный центр. Потому что ни эту, ни проблему свалок поединок администрациям не решить.

Или: пилим мы деревья, стараемся не повредить линии электроснабжения, но не всегда это удается. Восточные электросети требуют за восстановление поврежденных линий плату. Но можно же и им взять на себя часть расходов за эти работы. Почему бы не помочь людям?

Купили мы новый компьютер. Работники администрации в очередь на него стоят. Одного мало. Хотелось бы, чтобы губернаторская программа компьютерного обеспечения распространялась не только на районные администрации, но и на муниципальные образования.

Стараемся идти в ногу со временем. Да только и государственная поддержка муниципальных образований была бы на этом этапе их возрождения и становления очень кстати.

Роман ФИСЕНКО, юрист муниципального образования ст. Марьинской.

Сама Мастеркова пожала руку...

СПОРТ

Такого в спортивной жизни нашего района еще не было: сразу 14 золотых медалей и одна бронзовая, кубки за победу в командном первенстве по зимнему легкиматческому многоборью «Шапочка юных» на первенстве России в Москве!

И завоевали эти медали тринадцать 10-15-летних мальчишек и девчонок из гимназии №1 Новопавловска и детско-юношеской спортивной школы.

Просто блестящие выступили наши ребята, - говорит их тренер Юрий Голубенко. - Я ждал успеха, но чтобы такой триумф? Я счастлив!

Дети в себя повернули, а это главное. Виталик Поляков, к примеру, завоевал две золотые медали! Максим Козьменко - золотую и бронзовую! И у остальных ребят - у каждого (!) - по золотой. Не поверите, но они с этими медалями и спать улеглись в гостинице.

Устали все страшно, но вкус победы ни с чем нельзя сравнивать! Когда воспитанник поднимается на пьедестал почёта - сердце где-то в горле у тренера колотится. Я плакал от радости, и не стыдился этого.

Команду из Кировского района и ее тренера заметила и отметила двукратная олимпийская чемпионка рекордсменка мира, Европы и России, легенда отечественного спорта Светлана Мастеркова.

- Она пожала мою руку, потянула сниматься



Знай наших!

вместе в манеже ЦСК имени Владимира Куца, где мы состязались. Охотно сфотографировалась и с нашими ребятами на память. А мне дала свой автограф с надписью "Желаю воспитать олимпийского чемпиона. И терпения в неплохом труде" - в счастливых глазах тренера неподдельная радость и веселый мальчишеский задор ему-то самому всего лишь 21, он ненамного старше тех, кого тренирует. И я тоже искренне радуюсь вместе с ним: упорным трудом достались эти заслуженные награды.

А вручал их юным спортсменам заслуженный тренер России, старший тренер Всероссийской Федерации легкой атлетики Виктор Гапенев.

Судили соревнования судьи высшей категории во главе с самим Петром Болотниковым!

Потом была увлекательная экскурсия по Москве. А в поезде все пассажиры поздравляли нашу команду с такими высокими наградами, желали новых успехов юным легкоатлетам и их молодому талантливому тренеру. И очень жаль, что тренеры на соревнованиях никаких наград не получают. А их надо бы давать за такие заслуги!

Мы тоже от всей души поздравляем тренера и его команду с победой. Такого успеха не было даже в крае: команда из Невинномысска, тоже представлявшая Ставрополье в Москве, завоевала лишь 5 бронзовых медалей.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Животноводство

Использовать все возможности и резервы

Животноводство по-прежнему остается одной из основных отраслей сельскохозяйственного производства района. Анализ итогов года прошедшего говорит о том, что работать надо больше и лучше всем, кто имеет отношение к этой отрасли, поскольку результаты неутешительные - и по наличию поголовья скота, и по его продуктивности. На 1 января нового года в сельхозпредприятиях района имелось 6865 голов КРС, в том числе 2910 коров, что соответственно меньше предыдущего года на 12 и 11 процентов. Отрадно то, что больше стало свиней (9268), овец насчитывается 340, более 300 лошадей, свыше 120 тысяч голов птицы.

Снижение численности животных сказывается на производстве продукции, ее объемах. А в некоторых хозяйствах животноводческая отрасль вовсе ликвидирована. Таким являлось СХП «Ставропавловское». Совсем лишился свиноводства колхоз «Зольский», да и крупного рогатого скота здесь осталась самая малость - всего 76 голов. В прошлом году выход телят на 100 коров составил по району 59, т.е. почти каждая вторая корова осталась яловой и было получено всего 2582 теленка - на 1488 меньше предыдущего года. И «отличилось» здесь ОАО «Марьинское» (зоотехник Н.Н. Кузенок, гл. ветврач С.Г. Дягилев); на 100 коров получили только 45 телят (на 31 теленка меньше, чем в 2000 году). Не лучше показатели также в колхозе «Орловский» ЭХ «Новопавловское», ПЗ «Комсомолец» (гл. специалисты З.И. Хорват, С.И. Бутко, В.П. Малевичков, А.И. Сердюков, С.М. Третьяков), где получено соответственно на сотню коров по 48, 50 и 52 теленка, и значительно меньше, чем в предыдущем году. Нужно в корне менять отношение к воспроизводству стада, не содержать в стаде яловых коров и непродуктивных, это только в убыток.

Никак не хотят покончить с порочной практикой внутрихозяйственного забоя животных в колхозе «Нива», где забито 278 голов КРС (или 21% к обороту стада), и в их числе 62 коровы. 249 голов КРС забито в ОАО

«Марьинское» (21,4% к обороту стада), из которых 83 коровы. В колхозе «Коммаяк» и ПЗ «Комсомолец» стадо уменьшилось на 231 и 332 головы.

Слабая кормовая база - тоже причина такой ситуации в животноводстве района. Засуха, отсутствие орошаемых участков привели к тому, что в прошлую зимовку было заготовлено лишь 16,8 центнера кормовых единиц на условную голову скота, т.е. 67% к потребности. Отсюда - потеря продуктивности и мизер производимой продукции. Такие хозяйства, как «Нива», «Коммаяк», «Советский» заканчивали зимовку, имея в рационе одну солому. И чтобы поправить положение с кормами, уже в феврале-марте специалисты Управления сельского хозяйства и сельхозпредприятий разработали мероприятия по пополнению кормовой базы. Увеличен кормовой клин, и в первую очередь под посев многослойных и яровых кормовых культур. Результат не замедлил сказаться: к началу текущей зимовки сельхозпредприятия заготовили более 25 центнеров кормовых единиц на условную голову скота, то есть обеспечили себе 100-процентную потребность. Больше других заготовили разнообразных кормов такие хозяйства, как «Нива», имени Калинина, «Комсомолец», «Зубр».

В истекшем году остались также нерешенными проблемы правильной организации кормления животных, проведения всех технологических процессов. Техника,участвующая в кормлении животных, заготовке

кормов, настолько устарела, что эксплуатировать ее без ежегодного ремонта не удается. Это приводит к срыву графика кормления животных, снижению их продуктивности, а в целом - к неэффективной работе.

Другая проблема: практически во всех сельхозпредприятиях наблюдаются задержки с выплатой зарплаты. А если работники фермы ее и получают, то только не «живыми» деньгами, а животноводческой продукцией, по цене не всегда умеренной, да и не полностью. Это, как правило, толкает животноводов на хищение производимой продукции и кормов.

Население нашего района содержит на своих подворьях большое количество самой различной живности, и не секрет, что кормится это поголовье, в основном, с ферм сельхозпредприятий. До 40% ежегодно заготавливаемого силоса, сена, сенажа выделяется частникам - ведь им как-то нужно выживать, пополнять свой семейный бюджет. Кстати, такая тенденция сохранится и в ближайшие годы. Определенные сдвиги к лучшему уже есть, хотя и незначительные. В наступившем году на 4 января среднесуточный уход на фурражную корову составил по району 5,6 кг молока (на 0,8 кг больше, чем на эту дату прошлого года), а в колхозе имени Калинина - 8,5, в «Коммаяке» - 7,9 килограмма, что тоже выше прошлогодних показателей.

Владимир ГОРОСЛАВСКИЙ, ведущий специалист Управления сельского хозяйства,

Не хочу старый комбинезон, хочу новое пальто...

Письмо в газету

Здравствуй, уважаемая редакция!

Пишем тебе от полной безысходности и собственного бессилия и отчаяния. Дело в том, что под Новый год с нашей семьей произошла странная история, а скорее не странная, а все-таки, наверное, закономерная. Вы сейчас сами все поймете.

Не советую вам, уважаемые, ездить автобусами Ставропольской автоколонны № 1564. Особенно рейсом «Ставрополь-Новопавловск». А если уж вы решились на такой героический поступок, то приготовьте себя ко всему. Ну, например, к тому, что в дороге раза четыре, секунд здак по 3600, будете ждать, пока водитель устранит очередную поломку. А то вдруг выяснится, что автобус по непонятным причинам снят с рейса, и никому нет дела до того, на каком виде транспорта вы доберетесь до пункта назначения. И уж совсем оторопеете, когда выясняется, что водитель, щедрой душой человек, отдал вашу сумку из багажного отделения первого попавшемуся пассажиру, которому она приглянулась.

Вот тут я и перейду от общих слов к конкретному случаю, который произошел с моей родственницей в пути следования из Ставрополя в Новопавловск 21 декабря 2001 года под поселком Горячеводский.

Один нечестный человек, выходя на этой остановке, оставил свою старую изодранную сумку и взял чужую, в которой находились вещи стоимостью 12 тысяч рублей. Не правда ли - стоящий обмен! И совершив его довольно легко нечистому на руку пассажиру. Ведь хозяин

ка сумки видела, как уносят ее. Себя и дважды просила водителя остановить автобус и разобраться, но дважды получала отказ. Добродушный водитель заверил ее, что сумка никогда не дилась, в то время как разбогатевший сразу на 12 тысяч пассажир скрылся в неизвестном направлении, спрятавшись в сумку.

Ну чем не новогоднее чудо? Только вот молодой девушке из ст. Марьинской, оставшейся без личных вещей (от пальто и до ..), купленных на деньги, которые, как известно, с неба не падают, в новогоднюю ночь было не до шампанского.

Оставалось два выхода: либо носить великолюбно оставленный комбинезон, либо просить халатного водителя восместить ущерб. Поскольку комбинезон, обнаруженный в старой сумке, порядком засален, а главное - не подходит девушке «под цвет глаз», пришлось прибегнуть ко второму выходу. Но водитель отказывается это понимать и настаивает на передаче дела для рассмотрения в суд.

Уважаемая газета! Вы же знаете, что в суде нужны СВИДЕТЕЛИ. И ведь они есть. Мы обращаемся ко всем жителям Новопавловска, ехавшим 21 декабря этим рейсом автобусом: отклиknитесь, пожалуйста, и помогите спровести справедливости восторжествовать!

Очень надеемся на вашу помощь, а еще на чудо!

С уважением,
Галина ВАСИЛЬЕВА.
Ст. Марьинская.

Вопрос-ответ

Не оформили договор - не будет больничного!

В каком размере дол. не будет больничного? В каком размере пособие, если на работе с человеком произошел несчастный случай? В данном случае ситуация не совсем обычна - пострадавший (мой отец) работает на рынке в одном из ООО. Может так случиться, что ему не заплатят вообще?

Отвечает начальник отдела труда УТИСЗ С.Н. Зотова:

Может, если ваш отец не был официально оформлен на работу, получал деньги от работодателя из рук в руки, без соответствующих страховых отчислений, он не сможет рассчитывать на получение пособия. Если же все было оформлено как надо, то пособие по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве должно выплачиваться за весь период временной нетрудоспособности до выздоровления или установления стойкой утраты профессиональной трудоспособности в размере 100 процентов среднего заработка, исчисленного в соответствии с законодательством РФ.

Сравните:

Хозяйства	Валовое производство молока (т)		Уход на фуражную корову (кг)	
	2000г.	2001г.	2000г.	2001г.
СХА (к-з) «Нива»	1755	1208	2176	2200
ОАО «Марьинское»	1098	701	1868	1457
СХК (к-з) «Зольский»	529	270	1679	1508
СПК (к-з) «Коммаяк»	1015	794	2616	2458
СПК (к-з) «Орловский»	807	572	2210	1654
СПК (к-з) им. Калинина	1123	1052	3600	3678
СХК (к-з) «Советский»	804	527	2850	2332
СПК КХ «Зубр»	31	50	3100	2183
ПЗ «Комсомолец»	1504	1392	2598	2498
ЭХ «Новопавловское»	422	343	1566	2018
По району	9088	6910	2337	2200

СУББОТА, 26 ЯНВАРЯ 2002 года

“ГОЛОС ВРЕМЕНИ”

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 28 ЯНВАРЯ по 3 ФЕВРАЛЯ

Понедельник, 28

РТР

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30
Новости
9.15 Т/с “Земля любви”
10.10 Док. детектив
10.40 Пала чудес
11.25 Непутевые заметки
11.50 Библиомания
12.20 Х/ф “Крестный отец-3”
15.25 Х/ф “Три мушкетера”
17.00 Большая стирка
18.25 С легким паром!
19.00 Жди меня
20.00 Кто хочет стать ми-
лиционером?
21.00 Время
21.25 Т/с “Подозрение”
22.45 Независимое рассле-
дование
0.00 На футболе
0.30 Ночная смена

5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 13.30,
20.35, 23.15 День края
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,
17.00, 20.00, 23.00 Вести
6.15 “Селеста, всегда Селе-
ста”
6.45 Православный кален-
дарь
7.15, 8.35 Экспертиза РТР
7.40 Семейные новости
8.15 Москва - Минск
9.15 Х/ф “Дядо против Бул-
гакова”
11.30 Т/с “Санта-Барбара”
12.30 Вести недели
14.20 Т/с “Крылья любви”
15.25 Т/с “Дикий ангел”
16.20 Т/с “FM и ребята”
17.20 Волк (Ст)
18.00 Точка зрения Жири-
новского (Ст)
18.15 От первого лица
19.00 Бенефис “Город-
ка”

20.55 Т/с “Леди БОМЖ”
21.50 Фильм “Отвержен-
ные”
0.10 И долыше пека...
0.50 Творческий вечер “Но-
чая опера”

НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30,
10.00, 12.00, 14.00, 16.00,
19.00, 22.00, 0.00 Согдия
6.10, 7.15, 8.55, 10.40, 18.40
Криминал
6.15, 8.15 Впрок
6.25, 7.25 Наши любимые
животные
6.40, 7.45, 8.45 Пять минут с
Новоженовым

12.25 Х/ф “Талисман”
13.35 Фильм “Поговори на
моем языке”
14.20 Принцип “Домино”
16.25 Т/с “Возвращение ре-
зидента”
17.50 Алчность

19.35 Герой дня
20.00 Х/ф “Игра в смерть”
22.50 Т/с “Скорая по-
мощь”
0.20 Гордон

К+14-24

8.05, 12.30, 16.00, 0.00 Ново-
сти
8.30 Х/ф “Неисправимый
пук”
9.45 М. Рожков и его бала-
лайка
10.40, 17.25 Док. фильмы
11.45 Сферы
12.45 Вместе с Фафалей
13.00 С. Юрский читает сти-
хи И. Бродского

13.30 Осенние портреты
14.00 Культурная революция
14.50 Живое дерево реме-
селя

15.00 Короткометраж-
ные х/ф
15.45 Д/ф “Архимедов ры-
чаг”
16.10 Т/с “Грозовые камни”
16.25 Мультифильм

17.00 Alina mater
18.30 Актуальный (П)
18.40 Музыка для вас
19.45 День края
20.05 Ю. Башмет, Вечер пре-
мьер

20.45 С новосельем!
9.00 Фильм “Толоворез”
12.30, 18.30 Из жизни жен-
щины

13.05 Хит-парад
13.30 ТВ-клуб
14.30 Мультсериал
14.45 Спокойной ночи, ма-
лышы!

15.30 Мультсериал
16.00 Т/с “Овальные”
16.30 Т/с “Манами Сэндз”
17.30 Д/с “Дикая Америка”
18.00 Комедия “Я люблю
Хильда”
19.15 Т/с “Гранд”
20.05 Башмет, Вечер пре-
мьер

20.45 Спокойной ночи, ма-
лышы!

21.15 Телеканал “Дата”
12.00 - 18.00 Профилактика
19.10 Пять минут деловой
Москвы

20.40 Т/с “Самозванцы”
21.40 Особая папка

22.15 Т/с “Парижский поли-
цейский”

23.15 Время

23.45 Петровка, 28

0.25 Ночной полет

0.55 Театр Р. Вистока

Вторник, 29

ОРТ

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30
Новости

9.15 Жди меня
10.10 С легким паром!
10.40 Кто хочет стать ми-
лиционером?
11.25 Непутевые заметки
11.50 Библиомания
12.15 Независимое рассле-
дование
12.55 Жизнь замечательных
людей
13.25 Х/ф “Кражи”
14.35 Дисней-клуб
15.15 Что да как
15.25 Царь горы
16.00, 21.35 Т/с “Подозре-
ние”
17.00 Большая стирка

5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 13.30,
20.35, 23.15 День края (П-Ст)
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,
14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Ве-
сти
6.15 “Селеста, всегда Селе-
ста”
6.45 Православный кален-
дарь
7.15, 8.35 Экспертиза РТР
7.40 Семейные новости
8.15 Национальный доход
8.20 Мультифильм
8.25 Экспертиза РТР
9.15 Фильм “Синатра”

10.05 Два рояля
11.30 Т/с “Санта-Барбара”
12.25 Моя семья
14.30 “Крылья любви”
15.25 “Дикий ангел”
16.20 Т/с “Возвращение ре-
зидента”
17.30 Примите наши по-
здравления (П)

18.00 Время местное (П)
19.00 Бенефис “Городка”
20.55 Т/с “Леди БОМЖ”
21.50 Х/ф “Отверженные”
22.30 Х/ф “Ночная погоня”

НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30,
10.00, 12.00, 14.00, 16.00,
19.00, 22.00, 0.00 Согдия
6.10, 7.15, 15.40, 18.35 Кри-
минал
6.15, 8.15 Впрок
6.25, 7.25 Наши любимые
животные
6.40, 7.45, 8.45 Пять минут с
Новоженовым

10.40, 17.30 Док. фильм
11.40 В шлеме дома
12.45 Вместе с Фафалей
13.00 Мультсериал
13.15 Тесные врата
13.30 Сценограмма
14.00 Х/ф “Седьмое небо”
15.45 Д/ф “Архимедов ры-
чаг”

16.10 Т/с “Грозовые камни”
16.35 “Нежный возраст”
16.45 О земном
17.00 Спокойная компания
18.30 Немецкая хроника
18.45 День края (Ст)
20.00 фильм “Катяка и Шиз”
0.20 Гордон

10.40 Музыкальная про-
грамма
11.40 В шлеме дома
12.45 Мультсериал
13.00 Мультсериал
13.15 Тесные врата
13.30 Сценограмма
14.00 Х/ф “Седьмое небо”
15.45 Д/ф “Архимедов ры-
чаг”

16.10 Т/с “Грозовые камни”
16.35 “Нежный возраст”
16.45 О земном
17.00 Спокойная компания
18.30 Немецкая хроника
18.45 День края (Ст)
20.00 фильм “Катяка и Шиз”
0.20 Гордон

10.40 Музыкальная про-
грамма

11.15, 19.25 Т/с “Место пра-
ступления Франкфурт”

11.30, 18.30 Из жизни жен-
щины

13.05 Хит-парад

13.30 ТВ-клуб

14.30 “Неукротимая Хильда”

15.30 Мультсериал

16.00 “Отважные”

16.30 “Майами Сэндз”

17.30 Д/с “Дикая Америка”

18.00 Комедия “Я люблю
Люси”

20.30 Я здесь живу

21.00 События

21.30 Х/ф “Мисс Фейер-
верк”

22.55 Музыка на ТНТ

0.20 Х/ф “Гонки по верти-
кали”

10.40 Музыкальная про-
грамма

11.15, 19.25 Петровка, 38

12.25 Т/с “Петербургские
тайны”

13.30 Деловая Москва

14.15 Т/с “Инспектор Кес-
тер”

15.20 Как добиться успеха

16.30 Ступени

17.15 “Русские зимы в Ниц-
це”

17.45 Я - мама

20.20 Лицом к городу

21.25 Т/с “Самозванцы”

22.30 Воплощенное счастье

23.15 Время

23.45 Петровка

0.25 Ночной полет

0.55 Открытый проект

1.50 Синий троллейбус

Среда, 30

ОРТ

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30

Новости
9.15, 19.00 “Земля любви”
10.15 Семейные новости
10.40 Кто хочет стать ми-
лиционером?
11.25 Непутевые заметки
11.50 Библиомания
12.15 “США. Ключ от ядер-
ной кнопки”
13.00 КВН
13.50 Х/ф “Кражи”, 2-я серия
14.35 Слабое звено
15.15 “Семь бед - один ответ”
15.35 100 %
16.00, 21.35 Т/с “Подозре-
ние”
17.00 Большая стирка
18.25 Русский экстрим
19.55 Последний герой
21.00 Время
21.25 Т/с “Подозрение”
22.45 Независимое рассле-
дование
23.00 Большая стирка
23.35 Самы с усами
24.05 Слабое звено

5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 13.30,
20.35, 23.15 День края (П-Ст)
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Ве-
сти
6.15 “Селеста, всегда Селе-
ста”
6.45 Православный кален-
дарь
7.15, 8.35 Экспертиза РТР
7.40 Семейные новости
8.15 Национальный доход
8.20 Открытая таможня
9.15 Т/с “Синатра”
10.05 Сам себе режиссер
11.30 Т/с “Санта-Барбара”
12.25 Моя семья

13.25 Д/ф “Украина”
0.25 Х/ф “Примадонна
Мэри”

НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30,
10.00, 12.00, 14.00, 16.00,
19.00, 22.00, 0.00 Согдия
6.10, 7.15, 15.40, 18.35 Кри-
минал
6.15, 8.15 Впрок
6.25, 7.25 Наши любимые
животные
6.40, 7.45, 8.45 Пять минут с
Новоженовым

16.25 Т/с “Конец операции
“Резидент””
19.35 Герой дня
19.55 Х/ф “Легкие деньги”
0.20 Гордон

17.05 Машинки времени
18.30 Аэробика
19.15 День края (П)
20.15 Черный снег
20.45 Спокойной ночи, ма-
лышы!

17.05 Т/с “Гранд”
20.15 Черный снег
20.45 Спокойной ночи, ма-
лышы!

14.30 Т/с “Неукротимая Хильда”
15.30 Мультфильмы
16.00 “Отважные”
16.30 “Майами Сэндз”
17.30 Д/с “Дикая Америка”
18.00 Комедия “Я люблю
Люси”
20.30 Я здесь живу

